
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK DHARMA WANITA PANDAK 

Hari / Tanggal    : Jum’at , 02 Oktober 2020 

Kelompok / Usia   : B /5-6 Tahun 

Semester/ minggu   : 1 / 10 

Tema / Sub Tema/sub-sub tema : Kebutuhanku/ kebersihan dan kesehatan 

Judul Kegiatan   : Dokter kecilku 

A. KOMPETENSI DASAR 

a. Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur 

kepada Tuhan (1.2 NAM )4 

b. Memiliki perilaku yang menerminkan hidup sehat (2.1 Motorik Kasar)A.5 

c. Menunjukkan berbahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara 

verbal)(3.11- 4.11 Bahasa) B.7 

d. Mengenal benda – benda yang ada disekitarnya  nama, warna, bentuk, ukuran, 

pola, sifat suara, tekstur, dan ciri – ciri lainnya (3.6-4.6 kognitif) C.2 

e. Memiliki perilaku yang dapat menyesuaikan diri (2.11.Sosial Emosional) C.1 

f. Menunjukkan Karya dan aktifitas seni dengan menggunakan berbagai media 

(3.15-4.15. Seni)B.6 

B. METODE PEMBELAJARAN 

1. Praktek langsung 

2. Bermain peran 

3. Pemberian tugas 

4. Bercerita 

5. Tanya jawab 

C. MATERI PEMBELAJARAN 

a. Membuang sampah pada tempatnya 

b. Membersihkan diri tanpa bantuan menggosok gigi sendiri 

c. Membuat urutan bilangan 1-20 dengan benda 

d. Bermain peran dokter kecilku  

e. Bermain dengan teman sebayanya. 

f. Membuat berbagai bentuk dengan menggunakan plastisin 

D. TUJUAN PEMBELAJARAN 

a. Melalui kegiatan membuang sampah pada tempatnya anak dapat menjaga 

lingkungan sekitar secara mandiri. 



b. Melalui Kegiatan menggosok gigi, anak dapat menjaga kesehatan gigi dengan 

benar dan mandiri 

c. Melalui bermain peran dokter kecilku anak dapat mengungkapkan bahasa 

verbalnya dengan berani 

d. Melalui kegiatan menghitung sikat gigi yang ada di rumahnya anak dapat 

membedakan benda berdasarkan pemiliknya dengan benar 

e. Pada kegiatan bermain peran dokter kecil ku  anak dapat bemain dengan teman/ 

sahabatnya dengan akrab 

f. Pada kegiatan membentuk alat bersih diri dengan plastisin anak dapat berkreasi 

dengan indah 

E. SUMBER 

Tayangan video   

F. MEDIA BELAJAR 

Alat dan bahan : tempat sampah, sikat gigi, pasta gigi, air dan plastisin   

G. MATERI SOP PEMBIASAAN 

1. Sikap menjaga kebersihan lingkungan sekitar 

2. Sikap mempercayai dan menjaga karunia Tuhan 

H. LANGKAH – LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal 

Guru melakukan video call dengan anak, mengucap salam kemudian 

menginformasikan tentang kegiatan yang akan dilakukan oleh anak, anak diajak 

mengamati bahan apa saja yang telah disiapkan oleh orang tuanya untuk 

kegiatan hari ini . 

2. Kegiatan Inti , 

a) Guru  memberikan kesempatan kepada anak untuk mengamati video tentang 

akibat tidak menggosok gigi 

b) Guru menyiapkan beberapa kegiatan beserta alat dan bahan lalu anak 

disuruh memilih kegiatan apa yang akan dia lakukan. 

c) Anak memungut sampah yang ada di lingkungan sekitar rumah lalu 

membuangnya pada tempat sampah 

d) Anak melakukan kegiatan bersih diri mencuci tangan lalu menggosok gigi 

sendiri tanpa bantuan 

e) Bermain peran dokter kecilku, 

f) Berkreasi membentuk peralatan  untuk bersih diri menggunakan media 

plastisin 



3. Recalling, Orang tua mengajak anak untuk Tanya jawab tentang manfaat 

menjaga kesehatan diri bagaimana cara merawat gigi, rambut, badan telinga dan 

sebagainya,  

4. Kegiatan Penutup  

a) Guru melakukan video call untuk mereviu kegiatan yang telah dilakukan 

anak 

b) Anak diberi kesempatan untuk mempresentasikan hasil karyanya 

c) Memberitahukan tentang pembelajaran on-line selanjutnya 

d) Mengucap alhamdullilah, salam 

I. PENILAIAN  

Penilain menggunakan checklist, anekdot dan hasil karya 

PENILAIAN CHECKLIST 

Nama Anak : 

Kelompok  : 

Hari / tanggal : 

Prog 
Pengem STTPA / KD INDIKATOR 

Capain Perkembangan 

BB MB BSH BSB 

NAM 1.2  (4) 
Membuang sampah pada tempatnya 

 

 menurut agama yang dianut 

    

FM K 2.1 (A5) Membersihkan diri tanpa bantuan 

menggosok gigi sendiri 

 

    

Kog 3.6-4.6(C.2) 
Membuat urutan bilangan 1-20 dengan 

benda 
    

BAHASA 3.11- 4.11 (B.7) Bermain peran dokter kecilku     

Sosem 2.11 (C.1) Bermain dengan teman sebayanya     

Seni 3.15-4.15 (B.6) 

Membuat berbagai bentuk dengan 

menggunakan plastisin 

 

    

   

 

Mengetahui 

Kepala TK DHARMA WANITA 

PANDAK 

 

 

AMAT S.Pd.AUD 

 

Ponorogo, 02 Oktober 2020 

Guru kelompok B 

 

 

 

SRI HANIK WAHYU PURWATI, S.Pd. 



CATATAN ANEKDOT 

TK DHARMA WANITA PANDAK 

Usia/ kelas   : 

Pengamat    : 

Nama Anak : 

Tempat waktu Peristiwa/perilaku 

   

   

 

 

 

CATATAN HASIL KARYA 

TK DHARMA WANITA PANDAK 

 

Hari / tanggal : 

Nama Anak    : 

Hasil karya Anak Hasil pengamatan 

  

 


